

烟台交警支队特勤队突袭龙口,查扣8辆超载货车、2辆超员客车 仨驾驶员看见交警弃车而逃

本报8月24日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 蒋楠 仲达) 近日,交警支队特勤队来到龙口,协助龙口市公安局交警大队,重点在农村国省道、城郊接合部等交通安全管理薄弱环节重点查处超载、超员等重点违法行为。

交警支队特勤队根据龙口市辖区车辆运输的分布特

点,通过采取“错峰”的工作方式,在大货车驾驶员认为是“安全期”的时间段突击整治,把重点放在农村国省道、城郊接合部等部位,严查超载、超员等重点违法行为。

在龙口市北马镇与七甲镇的乡村交界道路上有部分改型的重型自卸货车在此路段超载行驶,甚至部分车辆

涉及无牌。车队有专门的引路车报信,并且每名驾驶员都配备对讲机。特勤队分别在8月12日和8月13日中午午休时间采取突击行动,在北马镇和七甲镇分别将该路段行驶的5辆重型自卸货车查扣,经检查,5辆货车全部涉嫌超载,已移交龙口辖区中队作进一步处理。13日下午6

时,特勤队在巡逻至龙口市黄格庄附近路段时,发现两辆营运中型普通客车涉嫌超员,将其拦停后发现核载19人的运营车辆分别实载为25人和27人,两营运客车均超员。

除上述两起外,13日21时许,在龙口市诸由观镇附近路段,特勤队民警发现有3

辆拉石子的重型半挂牵引车自东向西行驶,全部涉嫌超载。3辆货车的驾驶员看见警车后直接将车开进了路边的加油站,3辆车的驾驶员因为害怕处罚将车辆停稳后全部弃车逃跑。民警赶到现场后立即固定证据,将其移交该辖区的交警中队,并将该3辆车全部暂扣。

烟台大剧院全城派发七夕节福利 将推限时秒杀、半价购票等优惠活动

本报8月24日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 8月28日将迎来七夕传统情人节,烟台大剧院特别为喜欢看演出的人送上了一份文化大礼包。今年的七夕,大剧院将首次开设77元秒杀活动,而且情侣购票还能享受半价优惠。

8月27日20:00—8月28日8:00,烟台大剧院将首次举办限时秒杀活动。当晚,购票观众可以在烟台大剧院官网和微信平台选购烟台大剧院8周年庆演出季的9场已开票演出,演出票将统一调整为77元一张,先到先得,购完为止。

据介绍,参与本次活动的

演出有9月3日的儿童剧《猪探长》、9月10日的大型魔幻惊悚舞台剧《盗墓笔记II·怒海潜沙》、9月29日的《梦幻之夜——世界著名舞台魔术大师展演》、10月10日的《乐读村上春树音乐会》、10月13日的百老汇经典音乐剧《我,堂吉珂德》、10月14日的《魔弓传奇——吕思清小提琴独奏音乐会》、10月29日的《乌兰图雅花开四季演唱会》,以及11月30日的《莫华伦和他朋友们的歌唱音乐会》9场演出。

七夕当天,在烟台大剧院新办办理情侣卡的观众,除了可以享受任意演出两张半价票的

优惠(票值在100元以上),还可任选一场八周年庆系列演出的任意价位的演出票,享受77元的特殊购票优惠,每张限购两张。七夕当天在福山剧院办理会员卡并消费的顾客,均可获得9月26日《非凡丝路乐团——弦上行吟音乐会》指定区域演出票,一张卡最多获得2张。新办情侣卡并消费的观众,还可以获得福山剧院赠送的《萌猴学院》特别版金猴送福“纪念金卡”一张。

关注“烟台大剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6608899。

福山创新开展 被征地农民社会保障工作

近日,福山区出台《福山区被征地农民参加居民基本养老保险办法》,确保被征地农民社会保障资金落实工作顺利开展。

《办法》中明确了全区被征地农民社会保障资金落实工作的实施步骤:一是由区财政、人社、审计、国土等部门牵头对全区被征地农民进行抽查摸底,确定开展试点工作的镇街和村居范围。二是对试点镇街和村居的主要负责人和会计人员进行集中培训,对保障资金支付和个人账户管理等相关政策、操作流程及要求进行详细解读。三是由审计部门对全区被征地农民保障资金的落实情况专项审计,对保障资金落实试点工作提出审计意见和建议,确保全区被征地农民社会保障工作顺利开展。(通讯员 尉涛)

怀孕92天突然流产,三年不孕 送子鸟医院美国技术疏通输卵管

王小姐大学毕业后决定跟她的男友小孙一起留在烟台,他们在四年恋爱长跑后顺利结婚。小孙作为家里唯一的男丁,婆家人都盼望着王小姐能够早日开枝散叶。终于在家人的热切盼望中,她怀孕了。但上帝并不会把幸运都降临到同一个人身上。怀孕92天的时候,她突然流产了。此后三年她再也没有怀孕。到医院检查才知她因流产导致体内引发炎症,左侧输卵管堵塞。之后她与老公再也没有了往日的恩爱,只剩下冷冰冰的话题,就是去哪里可以怀孕,哪种治疗可以怀孕。更让人寒心的是,王小姐发现自己的老公有了红颜知己。一个女人,在身患顽疾的时候本来压力就已经很大了,再加上要承受

不和谐的婚姻、公公婆婆的唉声叹气,她的痛苦可想而知。

庆幸的是,王小姐的同事告诉她自己也是输卵管堵塞,是在烟台送子鸟医院不孕不育诊疗中心看好的。来到烟台送子鸟医院,不孕不育专家王主任在了解了她的情况后为她做了仔细的检查。最后决定采用宫腹腔镜探查,联合美国COOK导丝技术在可视化状态下为她疏通了阻塞的输卵管。3个月她终于再次顺利怀孕了。王小姐说,感谢送子鸟挽救了她的婚姻。

假设您有相关困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟妇科专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

太平人寿烟台中心支公司 增值服务显关怀 快速理赔暖人心

陈女士2010年在太平人寿购买了太平的第一份保单,成为太平人寿的客户,基于对太平的认可,陈女士加保于2014年成为VIP铂金级客户。2017年VIP健康体检再次开启,代理人于秀平高级经理随即邀约陈女士参加。陈女士一开始因个人事务繁忙本打算放弃,但高级经理本着对客户负责的态度还是建议陈女士抽空参与活动,享受公司提供的VIP增值服务,于是陈女士在6月21日在爱康国宾体检中心进行了体检。

今年烟台中心支公司在与体检中心签订VIP体检协议

时,特别注重项目的多样化、高端性和专业性,此次体检套餐中特别添加了胸部CT项目,能大幅提高早期肺癌发现率而且最大限度降低辐射。此次体检结果显示陈女士肺部出现问题建议进一步检查。拿到体检报告,陈女士就到医院进行复查,检查结果显示陈女士不幸罹患了肺癌。随后,陈女士立即在医院接受了手术治疗。

7月31日下午,烟台中心支公司接到客户理赔报案信息,因考虑客户就诊需要高额医疗费用,理赔调查人员联系高级经理在8月1日早晨对客户进行

了探视,并现场为客户办理了理赔手续。8月4日,案件顺利结案,客户收到了40余万元的理赔款。

客户在收到公司短信后,立即致电于经理表示感谢,如果不是参加了公司提供的体检,就没法尽早发现病情并得到有效控制,快速赔付的理赔款也解决了燃眉之急。于经理也通过微信向理赔人员表示谢意,增值服务和快速理赔让她对客户服务充满了信心,对公司更加信任。增值服务为客户的身体遮风挡雨,理赔服务为客户的生活保驾护航。

Bank 中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

详询客服电话 95595

光大银联白金信用卡, 1元看电影

活动一:

活动时间: 2017年8月26日至2017年12月31日(每周六、周日、周二),每周六、周日、周二客户持光大银行62开头银联白金信用卡到指定合作影院,刷卡1元即可购买(2D/3D)影票1张,单人单卡单日限购票2张,每活动日优惠数量有限,赠完即止(IMAX厅,巨幕厅, VIP厅除外)。

活动二:

2017年7月17日至2017年12月31日(每周一至周日),客户持光大银行信用卡到指定合作影院,刷卡10元即可购买2D/3D影票1张,每客户每月限购4张,每次限购2张。每月数量有限,先到先得。

活动影院及活动名额,请关注微信公众号“光大银行信用卡烟台分行”查询。



扫一扫,预约办理光大银行信用卡

S307小菜线李家疃桥抢修 过路车辆限高限重

昨日,记者从莱阳公路局了解到,8月25日至10月31日期间,S307小菜线李家疃桥(K40+900)水毁抢修改造工程将进行桥梁施工,施工期间禁止高度超过2.8米、总重超过10吨的车辆通行,请过往车辆及行人按照指示标志减速慢行或绕行,注意行车安全。

“由于今年连续普降多年不遇的暴雨,我们时刻注意监控辖区内桥梁运行情况。”采访中莱阳公路局相关负责人告诉记者,8月8日,该局养护技术人员对境内桥涵进行排查,发现李家

疃桥出现严重病害,该局立即对桥梁采取封闭措施,按规范设置各类标志标牌,安排交警和路政人员对交通进行疏导分流,防止发生安全事故,同时及时汇报给上级部门。次日,经过相关专家的现场勘验,确认桥梁存在重大安全隐患,最终决定对S307小菜线李家疃桥拆除重建。

据了解,李家疃桥位于S307线莱阳境内。桥梁全长21m,宽12m。该桥于1974年建成通车,桥梁设计荷载为汽车-15级。

(通讯员:刘文杰 宫琳笑)